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Ata da Reunião do Colegiado do Campus Nilópolis do Instituto Federal de Educação, Ciência e 

Tecnologia do Rio de Janeiro. Aos vinte e três dias do mês de novembro de dois mil e vinte e um, às 

quatorze horas e vinte e três minutos, o presidente deste Colegiado, o professor e Diretor Geral do 

campus Nilópolis, THIAGO MATOS PINTO, dá início à reunião ONLINE, via GOOGLE MEET. A servidora 

JACQUELINE APARECIDA DA FONSECA MARTINS redige a ata. Participam desta reunião os seguintes 

membros do referido Colegiado: os Diretores Fabiana Almeida, Danielle Machado e Guilherme 

Vergnano; os representantes do Fórum Acadêmico Jorge Messeder, Edimar Carvalho, Affonso Celso 

Pereira, Elton Flach, Edgar Chipana , Ivanilton Nery,  Érico Travassos Lemos e Viviane de Guanabara 

Mury; e as representantes do Fórum Administrativo Carla Cristina de Jesus e Josiane Borges. O diretor 

geral Thiago Matos inicia a reunião com o seguinte ponto de pauta. I) INFORMES GERAIS – a) 

Divulgação do Edital de Conectividade – O diretor começa passando a palavra à diretora Fabiana, que 

pede que os presentes reforcem a informação sobre a abertura do edital de conectividade junto aos 

discentes. Ela completa ressaltando a importância dessa ação devido a existência de alunos com 

dificuldades de conectividade. b) Disponibilização dos Calendários de Referência – A diretora informa 

ainda que a pró-reitoria de ensino divulgou os calendários de referência de 2022.1 e 2022.2 da 

graduação e do ensino médio. Ela completa dizendo que os documentos já estão disponíveis no portal 

da instituição e que também foram enviados por e-mail para os interessados. Ela continua explicando 

que os campi têm o prazo de até de 16 de dezembro de 2021 para enviar as versões finais de seus 

calendários baseados nos de referências e com as inclusões de datas especificas de cada campus. O 

diretor geral complementa dizendo que será feito um calendário administrativo. c) Recebimento de 

Mascaras – O diretor geral informa a chegada de mascaras para distribuição aos discentes. d) 

Preenchimento do Formulário de Dias Trabalhados Presencialmente – a chefe de gabinete Indiara 

Fernandes lembra a necessidade do preenchimento de Formulário indicando os dias trabalhados 

presencialmente para o pagamento do auxílio transporte e reforça a informação de que há um prazo 

para o envio das informações para a Diretoria de Gestão de Pessoas. II) ALTERAÇÃO DE REGIME DE 

TRABALHO – o professor ROBERTO DE SOUZA MARTINS, ocupante do cargo de PROFESSOR DO 

ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO (matrícula siape 1080424), solicita alteração no regime de 

trabalho de quarenta horas Dedicação Exclusiva para o regime de quarenta horas. A chefia imediata do 
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professor é favorável a alteração de regime de trabalho. A decisão é: com treze votos favoráveis, o 

pedido de alteração de regime de trabalho do professor é aprovado com unanimidade. III) 

APRESENTAÇÃO DO PLANO LOCAL DE RETORNO GRADUAL DE ATIVIDADES PRESENCIAIS – O diretor 

geral começou a apresentação explicando que o Plano Local de Retorno gradual, disponibilizado na 

página do campus Nilópolis, foi construído pela comissão local e é um documento que está sujeito a 

modificações e contribuições, dependendo das solicitações que forem surgindo ao longo do tempo. O 

diretor faz uma breve explicação dos seguintes documentos: Termo de Ciência para Realização de 

Atividades Presenciais no IFRJ, Anexo 1 - Medidas de Segurança em Laboratórios e Salas de Aula para 

Retorno Presencial Gradual, Termo de Conhecimento das Normas de Conduta para a Realização de 

Atividades Presenciais em Laboratório e/ou Sala de Aula do IFRJ campus Nilópolis, todos disponíveis na 

página do campus Nilópolis. O professor Erico pede a palavra e diz que sentiu falta do termo vacina 

nos documentos. O diretor geral enumera todas as ações do campus referentes ao incentivo à 

vacinação. A diretora Fabiana explica ainda que nas diretrizes institucionais existem essas referências e 

os documentos do campus acompanham o termo norteador da instituição e que não há a exigência do 

comprovante de vacinação, pois ainda aguardam uma resposta do procurador da instituição sobre a 

possibilidade de exigir a apresentação ou não do comprovante. Ela completou com a informação de 

que enquanto não há um retorno por parte da procuradoria, em paralelo, a direção do campus 

montou um questionário para todos os estudantes que participarão das atividades presenciais e a 

partir desse diagnostico, houve um mapeamento do esquema vacinal. Após esse momento, o diretor 

geral continuou a explanação sobre o Plano Local de Retorno Gradual de Atividades Presenciais e 

informou que o documento contempla as atividades até o mês de março de 2022, que seria o 

momento do retorno total das atividades, segundo as comunicações vindas da reitoria. O diretor 

informa que a Comissão Local tem um e-mail que está disponível para a comunidade, caso haja a 

necessidade de comunicação. A diretora Fabiana pede a palavra para explicar como funciona o fluxo 

de entrega dos termos. Em seguida, o diretor geral pergunta se há alguma dúvida ou colocação em 

relação ao Plano de Local de Retorno Gradual de Atividades Presenciais ou sobre os termos. O 

professor Edimar questiona se já estão disponíveis os aparelhos para verificação de temperatura e o 

diretor Guilherme esclarece que os aparelhos já estão disponíveis e sendo utilizados. Além de 
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responder sobre os aparelhos, o diretor de adjunto de infraestrutura informa que todos os protocolos 

de biossegurança estão sendo respeitados. Não tendo mais nenhuma dúvida ou observação, o diretor 

geral abre a votação para aprovação do Plano Local de Retorno Gradual de Atividades Presenciais, do 

Termo de Ciência para Realização de Atividades Presenciais no IFRJ, Anexo 1 - Medidas de Segurança 

em Laboratórios e Salas de Aula para Retorno Presencial Gradual e do Termo de Conhecimento das 

Normas de Conduta para a Realização de Atividades Presenciais em Laboratório e/ou Sala de Aula do 

IFRJ campus Nilópolis. A decisão é: com treze votos favoráveis, os documentos foram aprovados por 

unanimidade. Não havendo mais nada a tratar nesta reunião, o Diretor- Geral e presidente deste 

Colegiado THIAGO MATOS PINTO, declara-a encerrada às quinze horas e nove minutos. Eu, 

JACQUELINE APARECIDA DA FONSECA MARTINS, lavro a presente ata.


